
pebrecen, 1921.
w ^■^•.n-nrinimuii h—m <jju Hi. évfolyam 238. sz Csütörtök, október 20.

HAJDUFÖLD
előfizetési Ar helyben és vidéken 
Egy hóra ... 50 K Félévre . . . . 22» K 
Negyedévre. . lit) K Egész évre . . 440 k 

egyes példány Ara : ? korona

I KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP | ♦SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

L Megjelenik hétfő kivétel,vei minden nao j DEBRECZEN, PIACZ-UTCZA 59. SZÁM, 
telelös főszerkesztő: Dr Kcmlossy Imre | INTERURBAN TELEFON: 3-48 SZÁM

ITWH-IIBB - ____________________!' . . .

Egységes parlamenti front
A miniszterelnök fáradhatatlanul folytatja^— 

a tárgyalásokat egy erős kormányzópárt meg- i 
alkotása érdekében. E tekintetben pécsi meg 1 
nyilatkozásától várta az ország a részletesebb 
fejtegetést, do a mostani aránylag nyugodt 
napok előbb lehetővé tették, hogy a. tárgyalási 
alapnak legalább a kontúrjai megmutatkozzanak.

Budapest, okt. 19. Beavatott politikai kö­
rökben a helyzetet úgy ítélik meg, hogy Beth­
len István gróf miniszterelnök tárgyalásait tel­
jes siker fogja koronázni. A miniszterelnök egy 
egységes parlamenti front kiépítésére törek­
szik, mert azt reméli, hogy ilyen utón egysé­
ges magyar közvéleményt lehet teremteni A 
miniszterelnöknek eddig folytatott tárgyalásai 
ebben a tekintetben sikeresek voltak, mert a 
keresztyén pártok minden igyekezetükkel azon 
vannak, hogy a keresztyén pártok szövetségét 
létrehozzák és ezzel a kormányt mentesítsék 
attól, hogy egyszerre két fronton, egy külső és 
egy belső fronton legyen kénytelen hadakozni. 
A keresztyén pártok szövetsége már a napok­
ban létrejön és ezzel a kormányzat nemcsak 
biztos alapokhoz fog jutni, hanem egzben olyan 
súlyt fog nyerni, amely lehetővé fogja tenni, 
hogy a velencei megegyezéssel elért eredmény 
következtében az uj külpolitikai orientáció gyü­
mölcseit biztonságban szedhesse le az ország
javára.

A miniszterelnöknél ma délután nagyatádi 
Szabó István fog megjelenni, akivel a minisz­
terelnök a tárgyalások eddigi eredményeit kö­
zölni fogja.

Budapest október 19. A királykérdésben 
a miniszterelnöknek egy három pontból álló 
terve van. Az első pont megállapítja a prag­
matika szankciónak, különösen annak a közös 
birtoklásból és közös védelemből eredő intéz­
kedéseinek, megszűnését. A trénöröklés rendje 
azonban a pragmatika szankció megszűnése 
ellenére is változatlan maradna. A második 
pont szerint a koronás királynak nyilatkoznia 
kell arra nézve, hogy más ország trónját csak 
a magyar törvényhozás hozzájárulásával fog­
lalja el. A harmadik pont azt k ivánja, hogy 
ha IV. Károly trónjáról lemondana, a nádori 
méltóság állittassék vissza és a megválasztandó 
nádor, mint a trónörökös gyámja gyakorolja a 
királyi jogokat.

• Budapest, október 19. A MTI jól infor­
mált helyről arról értesült, hogy ma délben Id 
órakor Bethlen István gróf miniszterelnök 
Bánffz Miklós gröf külügyminiszterrel a mi­
niszterelnökségi palotából a Kormányzóhoz 
ment, hogy a nyugatmagyarországi kérdésben 
az eddig elért eredményről és a szőnyegen 
levő aktuális belpolitikai helyzetről a Kor­
mányzót informálják.

Budapest, október 19. A miniszterelnök 
tárgyalásainak eredményeképen ma már meg­
állapítható, hogy a legrövidebb időn belül létre­
jön az egységes kormányzópárt, melynek alap- 
«Iveit a miniszterelnök és a keresztyénpárt 
vezérei között lefolyt tárgyalások során a kö­
vetkézé főbb pontokban fektették le:

1. A kormányzat programmja demokrati­
kus alapokra helyezkedik.

d. A kormányzat szelleme feltétlenül ke­
resztyén.

I». Az általános választói jog törvény- 
nozásilag rondeztetik. Az általánosság és tit­
kosság alapelvei mellett esetleges korrektivu- 
mok nincsenek kizárva.

4. A királykérdés tekintetében elvileg 
kizáratik az egyoldalú elintézés.

Kommunista gyújtogatok 
fel akarják borítani a rendet

Budapest okt. 19. Rövid három napon ' 
belül egymásután három olyan hatalmas tűz- j 
eset történt a fővárosban, amely milliárdokjia I 
menő károkat okozott nemcsak az érintett ; 
váliatatoknak, hanem az országnak is. A j 
rendőrségnek különösen az tűnt'fel, hogy a 
gyújtogatások időpontja összeesik a kicse­
rélendő kommunisták transzportjának Orosz­
országba való utbainditásával.

Kezdettől fogva erős gyanú volt rá, hogy 
a két esemény között szoros okozati -össze­
függés van. Ezt a feltevést igazolták mo.-t 
azok a letartóztatások amelyek mindinkább 
megorösiték a rendőrséget abban a feltevésé­
ben, hogy a tüzesetek kommunista összesküvés 
eredményei.

A Franklin-Társulat nyomdavállalatát 
gyújtotta fel először egy Wagner Károly nevű 
kommunista agitátor, jóvá alig tehető veszte­
séget okozva ezzel kulturális javainkban. Ki­
hallgatásakor kiderült, hogy tettét fanatikus 
érzelmei ösztönzésé öl követte el.

Tegnapelőtt éjfélkor kigyulladt az újpesti 
Wolffner-féle bőrgyár. A tüzet sikerült loka­
lizálni, anélkül, hogy a borkészletekben na­
gyobb kár esett volna.

Ismét csaini akartak
Budapest, okt. 19. A Magyar Általános 

Hitelbankhoz ma reggel zürichi bankoktól a 
táviratok egész tömege érkezett, amelyekből 
megállapítást nyert, hogy az intézet nevével 
visszaélve, eddig még ismeretlen egyén zürichi 
bankoknak sok száz milliós korona eladásra és 
egyúttal kétszerannyi összegű bécsi kifizetés 
vásárlására vonatkozó sürgöny! megbízásokat 
adott ki.

Már maga az a tény, hogy ilyen töme­
ges megbízások egy bank nevében adattak ki, 
valamint az, hogy a Hitelbanknak a sürgö-

Hétfőn kezdünk tárgyalni Ausztriával
Bécs, okt. 19. A Neues Wiener Tagblatt 

az Ausztria és Magyarország között küszöbön 
álló tárgyalásokról a következőket írja :

Ausztria ezeket a tárgyalásokat a lehető 
legnagyobb gyorsasággal akarja lefolytatni. 
Valószínűleg már a mai nap folyamán az il­
letékes tényezők érintkezést fognak keresni a 
magyar követtel. Az osztrák és magyar ki­
küldöttek találkozása a jövő hét elejére, való­
színűleg hétfőre várható.
A kormánv felhívására a felkelők egy 

része elhagyta a harcok színhelyét
Bécs, okt. 19. A „Neues Wiener Tag­

blatt“ jelenti: A magyar kormány Nyugat 
magyarország egyes . helyiségeiben már fal­
ragaszok utján felszólította a felkelőket, hogj 
tegyék le a fegyvert és térjenek vissza hazá­
jukba A felszólítás azonban, úgy látszik, nem 
járt mindenütt kellő eredménnyel. Ruszt köz­
ségben ebből kifolyólag komoly súrlódásokra 
került a sor a felkelők és a reguláris csapa­
tok között. A Lajtaszéken elhelyezett szabad­
csapatok ezzel szemben kivétel nélkül mind 
elhívták a helységet. Ez utóbbiak főiskolások 
voltak akik rektorátusuktól táviratilag azt az 
értesítést kapták, hogy ha nem térnek vissza, 
kizárásukra kerül a sor.

A detektívek már meg is állapították, 
hogy a tűz gyújtogatás eredménye. Több em­
bert előállítottak a főkapitányságra, akiknek 
kihallgatása során bizonyossá vált, hogy kül­
földről loptak jelt a gyújtogatásra.

A rendőrség minden intézkedést megtett, 
hogy a nyilván nagyobbszabásu kommunista 
akciónak — amelynek legújabb fázisa a Lujza- 
malom felgyujtása s ezzel a Magyarországon 
előfordult egyik legnagyobb malomtftz okozása 
volt-— minden szálát kibogozza és a tettes«* 

■ két kézrekeritse.
Jó lesz vigyázni és példátlan szigoru- 

, Sággal fellépni ez elen az őrültség ellen, 
amelyben úgy látszik, mégis van rendszer.

Most már a kenyerünkre tör az ádáz, 
, emberi képéből kivetkőzött gonoszság, 
i ugyanazzal a rendszerrel élve, nr'nt a há­

ború alatt ellenségeink: felgyújtja malmain­
kat, sok ezer szájt megfosztva ezzel a betevő 
falattól.

A legkíméletlenebb eréllyel kell intézni 
a nyomozást és a bünvizsgálatot ezekben az 

• ügyekben, még mielőtt rendszerré válhatnék 
I mindnyájunk rovására s néhány elvetemedett 
i ember bűnös céljainak előmozdítására.

a zürichi devizáikkal 
nyökön aláírásként szerepelő címe helytelenül 
volt alkalmazva, feltűnt a zürichi bankoknak, 
amelyek a megbízások teljesítése clőjt azok 
újbóli sürgönyileg való megerősítését kérték a 
Hitelbanktól A bank ma délelőtt sürgős táv­
iratban tudatta a zífrichi bankokkal, hogy ezek 
a megbízások nem tőle származnak; nem egye­
bek misztifikációnál. Hogj’ ezek a machinációk 
nyerészkedési célból, vagy egyéb okokból tör­
téntek-e, annak kiderítése a postaigazgatóság­
nak és a rendőrségnek lesz feladata, ahol a Hi­
telbank az egész ügyről azonnal jelentést tett.

A felkelők legújabban a Wrangel-had- 
sereg szökevényeiből toborozzák erősítéseiket. 
Ezek a szökevények a szerb-magyar határon 
állanak. Tegnap egybehívták a st.-gotthardi 
járás valamennyi falubiráját, akiknek nyilatko­
zatot kellett aláirniok, hogy a felkelőket biz­
tonsági kötelékek gyanánt maguknál tartják.

Ausztria a népszavazás elhalasztását 
kívánja

Bécs, okt. 19. Az osztrák külügyi bizott­
ság tegnapi ülésén a nyugatmagyarországi kér­
dés uj fázisba jutott. Az osztrák politikai kö­
rök kevésnek tartják a 8 napos határidőt, ezért 
követelik a népszavazás időpontjának elhalasz­
tását, még pociig amint hirlik, noyember 11 re.

A kisantant mint egyszerű védehr.i 
szövetség

Róma, okt. 19. Az „Epoca“ a velencei 
konferenciával kapcsolatban azt hangozhatja, 
hogy az olasz külpolitika, a Balkán politikát 
is "beleértve, a magyar-osztrák megegyezés 
után kénytelen lesz megváltoztatni irányát. A 
kisantanl, amely már valóságos konföderációs 
szervezetté készült átalakult, most egyszerű 
védelmi szövetség marad, amelynek sorsa az 
hogy felo zoljék. Igaz, hogy sokan attól tar-
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tanai, h'MJ’ « UJ ‘'v'diii
„uuyar-osztrák skerveiet újra alatotá-a .1 j.i .

f gj. nehezíteni a Németországul ya ó 
mSeLeUt. Frnnmorsaág Angim eleinte 
maguknak követelték n kivetítő bíró szerepet 
Ktaépcuropában. most azonban Olaszország 
fi,libák került. Valószínű, hogy a velencei kon­
ferencia következtében ellenségeskedés fog 
Di la Tcretta márki munkájával szemben 
amely az olasz kormánynak uj nemzetközi te­
kintélyt biztosított.

Nyugatmagyarorszag elveszett Ausztria 
szamára

Bécs, október 19. A külügyi bizottság 
teguapi határozata folytán keletkezett uj hely­
zetről a „Wiener Allgemeine Zeitung“ ezeket 
Írja ••

A külügyi bizottság határozata alakilag 
a Velencei egyezmény törvényes keretének te­
kintendő. A határozat legközelebbi követ­
kezménye most már a szokásos kölcsönös uoti- 
fikalás után a Magyarországgal való közvetlen 
tárgyalás lesz. Ezeken a tárgyalásokon a ve­
lencei egyezményt konkretizálni fogják. Sem a 
nagy-, sem a kisautant nem fordul aktiv ér 
dekiödéssei a nyugatmagyarországi kérdés felé.

Az bizonyos, hogy nyugatmagyarországi 
valtsag belpolitikai visszahatása Ausztriai sú­
lyosan kezdi megterhelni és ezzel a körül- 
Wnnvel számolni kell. Jólértesült körökben 
nem titkolják azt a szomorú tényt sem, 
hogy Ny ugatmagy arországot, vagy a velencei 
határozat alapján, vagy egyáltalában nem 
kapjuk meg. A külügyi bizottság határozatá­
nak is bizonyára ez a szempot volt végül a 
döntö motívuma.

A kommunista zsidók akarták birtokba 
venni Nyugatmagyarországot

fitócs, okt. 19. A „Wiener Stirnen“ a nyu- 
gatmagyaroszági kérdésről ezeket írja : A velen­
cei megegyezés számit a Magyarországgal való 
barátságos tárgyalásokra. Ez a módszer rank 
nézve eredményesezb lesz, mint a zsidó méreg- 
keveréktől Magyarország ellen tervezett kurzus. 
Mikor Austerlitz a szerb és cseh csapatok 
Nyugatmagyarországra való bevonulásával fe- 
nyegetődzött és egy gyűlésen az uj tartomány ■ 
részt a marxisták birodalma gyanánt lefoglalta, 
Ausztriára nézve minden elveszett.

* Útban hazafelé
Budapest, okt. 19. *A külügyminisztérium 

hivatalos értesítést kapott, hogy 365 magyar­
hadifogoly, volt túszokból álló csereszállitinány 
még c hét végén elindul Moszkvából és előre­
láthatólag a jövő hét elején Rigába érkezik. 
Ezzel a szállítmánnyal tehát a Moszkvában és 
Péterváron fogva volt hadifogoly-túszok majd­
nem teljes szambán útnak fognak indulni.

Felsőszílézia sorsa
Pdris, okt. 19. Úgy volt, hogy a nagy­

követségi konferencia ma délelőtt ülést tart, 
de az ülés elmaradt, mert a párisi és londoni 
kormány között a felsősziléziai határozat noti- 
Ökálásának módjáról eszmecsere indult meg, 
amely még nem vezetett eredményre. Való­
színű, hogy a nagyköveti tanács már holnap 
összeül. Cambon azt ajánlotta Brianduak, hogy 
egyelőre csak az uj határúkat tudassák Német­
országgal és Lengyelországgal, de ezt még a 
francia illetékes tényezők sem tartják helyén­
valónak. Az általános felfogás az, hogy végét 
kell vetni a bizonytalanságnak és a határokkal 
egyidejűleg a gazdasági intézkedéseket is tu­
domására kell hozni a két érdekelt félnek.

Paris, okt. 19. (Havas.) Briand miniszter- 
elnök a kamarában Pcyroux szavaira reflektálva 
ezeket mondotta: Ha Németország az ultimá­
tumot nem fogadta el. u Ruhr vidéket a szö­
vetségesekkel együtt megszállottak volna. 
Franciaországnak akkor választania kellett 
Briaudnak, vagy más valakinek politikája kö­
zött. A hadműveletek politikáját, amely min­
denkor szerződés megszegésével jár, bármikor 
meg lehet csinálni, de ez csak újabb terheket 
róna Franciaországra. Németország az ulti­
mátumot elfogadta és teljesítette. Többet kö­
vetelni nem lehetett.

Európa kiábrándult a békeszerződés szelleméből 
A velencei Urgya.ások eredménye a kormány érdeme 

w - .... á ... ! IrHntienrriilaihan rtírvr ki»
Apponyi Albert gróf a velencei egyezmény 

sikeréről és a további sikeres akció eloíelt 
teleiről a következőkben nyilatkozott:

- A velencei tárgyalásnak a közvetlen 
anvagi eredményén kívül igen jelentékeny ei- 
köícsi vívmányai is vannak. Ez. az ország 
nemzetközi helyzetének nagy és fontos javu­
lását jelenti é.s tagadhatatlanul annak a L - 
mámnak tudandó be érdemül amely ezt az 
eredményt elérte. Az eredmény il^°ban ne­
hezen lett volna elérhető, ha nem állott volna

Ék a Dujza-Mialoin
Budapest, okt. 19. Ma reggel még mindig 

égett a tegnap este kigyuladt Lujza gőzmalom 
Óbudán. A malom tüzérségének két tagja 
hiányzik, névszerint Stubics János és Sik Ká­
roly tűzoltók, akik a nagy veszély ellenére is 
behatoltak az. épületekbe, hogy ott a vasajtókat 
bezárják. Közbe lángot kapott az épület és 
robbanásszerű zajjal dőltek össze az épület­
részek. Azóta a két tűzoltó nem jelentkezett. 
Valószínű, hogy a leomló gerendák eltor­
laszolták a malom emeleteit és igy a két 
tűzoltó az összeomló gerendák között elégett. 
Stubicsnak felesége és öt gyermeke maradt, 
ifjabb Sik Károly pedig azonos azzal a fiatal­
emberrel, aki néhány hónappal ezelőtt fel­
mászott a Ferenc József híd tetejére azért, 
mert összekülönbözötf az édes apjával és a 
hídról a Dunába akart ugrani. Ezt a vakmerő 
fiatalembert akkor egy cserépfedőmester men­
tette meg az életnek.

A tűz keletkezési oka a tűzoltók véle­
ménye szerint csakis gyújtogatás lehetett. A 
malómmunkások azt mondják, hogy a malom­
kövek közül kipattant szikra meggyujtotta a 
lisztszemeket és a hullámzó égő liszttömegröl 
terjedt el a tűz az egész malomra. A rend­
őrségi vizsgálat eddig még nem derítette fel, 
hogy gyújtogatás, vagy pedig szokásos maloru- 
gyulás következtében ham*adt-e el a megszám­
lálhatatlan milliókat érő Lujza-gőzmalom. Az 
eddigi kárt 150 millióra becsülik.

Budapest, okt 19. A tüzet a tűzoltóság 
megfeszitett munkájával sikerült ma délben 
lokalizálni. Az oltási munkálatok még napokig 
eltartanak

Budapest, okt. 19. A Lujza-malotn sze­
mélyzetéből ma délelőtt 16 munkást állítottak 
elő a főkapitányságra gyújtogatásban való bün- 
részesség gyanúja miatt.

Fiume önkormányzata
Fiume, okt. 19. A nagy átalakulás első 

következménye, hogy «z olasz katonaság kivo­
nult Fiúméból és a rendőri szolgálatot e hó 
14-én a karabinieroktöl az újonnan szervezett 
fiumei rendőrség vette át Az uj rendőrség fe­
jét, a questort ma nevezték ki Schmidt Lajos 
személyében. Az uj questor magyar ember, 
Schmid volt fűméi postafőnök fia, aki nemcsak 
a fiumei magyarság természetes rokonszenvét 
bírja, hanem az olasz nyelvű lakosság is sze­
reti. Magyar ember a kormány főtitkára is: 
Lengyel Emil.

A lakáshivatal elnöke
Budapest, okt. IS. Hiteles forrásból nyert 

értesülés szerint a lakáshivatal elnökévé a 
legközelebbi napokban Térffy Dezső táblai 
tanácselnököt nevezik ki. Térffy államtitkári 
rangban kerül a lakáshivatal élére.
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GERÖ í'uha fyjegyzm
Férfi öltöny és felöltök K 2400 tó! feljebb
Fiú öltöny és felöltőd K 1 00 tó! feljebb
Gyermek öltöny és kabátok K 670-tól feljebb 
Rövid téli kabát, szőrme es bóiöekecsek nagy vá­
lasztékban olcsó szabott árak mellett kaphatók

Gerő Ernőnél Debrecen
Piac-utca 69. (Megyeházzal szemben.)

október 20.

be az európai közhangulatban egy biionyos 
változás, amely kezdete a, kiábrándulásnak 
abból a szellemből, amely Versaillestöl Tria­
nonig a békeszerződéseket diktálta.

Szóval nem olyan kétségbeejtő Ma­
gyarországra nézve a külpolitikai helyzet, 
bár a vérmes reményeket táplálók még 
igen sok csalódást fognak megérni. Minden 
jobb kilátásnak alapja a belső konszolidá­
cióra irányuló következetes és eredményes 
munka.

Török előnyomulás
Róma, okt. 19. Az angórai kormány hi- 

vatalosan megerősíti, hogy a török csapatok­
nak 
nai

győzelmes támadásukkal sikerült a szmir- 
vasutvonalat kettő helyen átlépni.

Franciaország és Amerika 
ápolja a barátságot

Pdris, okt. 19. Ma reggel nagy ünnep­
ség között tölgyfát ültettek a francia—ameri­
kai barátság emlékezetére Pershing tábornok­
nak, a világháborúban résztvett amerikai csa­
patok fővezérének és számos francia és ame­
rikai előkelőségnek jelenlétében. A rendező­
bizottság elnöke e szavakkal nyújtotta át az 
ásót Persching tábornoknak :

— Mozgassa meg tábornok ur kissé ezt 
a földet, amely francia föld, de egyben vala­
mennyire amerikai is, mert francia-amerikai vér 
öntözte.

Pershing tábornok válaszában a két or­
szág hadseregének testvéries együttérzését ün­
nepelte.

Békeáliapot Amerikával
Washington, okt. 19. (Reuter.) A szená­

tus ratifikálta a Magyarországgal kötött külön 
békeszerződést.

Washington, okt. 19. (Reuter.) A szená­
tus ratifikálta a Németországgal kötött béke­
szerződést, még pedig azzal a fenntartással, 
hogz képviselteti magát a jóvátételi bizottság­
ban, de a többi nemzetközi bizottságokban csal: 
a szenátus hozzájárulásával. A szenátus végül 
az Ausztriával kötött békeszerződést is rati­
fikálta.

A hadimilliomok vagyonváltsága
Budapest, október 19. Tomcsdnyi Vilmos 

igazságügy miniszter és kisgazdapárti képviselő­
társai, akik tegnap a. miniszterelnökkel hosz- 
szabb tárgyalást folytattak, kérték a minisz­
terelnököt, hogy a nemzetgyűléssel tárgyal­
tassa le a hadiinilliomosok vagyonváltságáról 
szóló törvényjavaslatot és tűzze napirendre a 
falusi kislakások építésére vonatkozó ter­
vezetet.

Az erdei UeKelíetés
A földmivelésügyi miniszter körrendeletét 

intézett valamennyi közigazgatási bizottság 
gazdasági albizottságához. A rendelet szerint 
az országszerte uralkodó nagy szárazság által 
előidézett legelő-, illetőleg takarmány hiányra 
való tekintettel az erdőbirtokosok közül előre­
láthatólag többen fognak olyan erdőterületek 
kivételes legeltetésének engedélyezéséért folya­
modni, amely területek az érvényben levő 
erdőgazdasági üzemtervek rendelkezései szerint 
tilalom alatt tartandók. Ilyenek pl. ma' ha szája 
alól még ki nem nőtt fiatalosok, élő tilalom 
álló erdőrészek, mesterséges erdősítésre előirt, 
de még be nem erdősített területek, termé­
szetes utón még fel nein ujult vagy mester­
séges utón be nem erdősített vágásterületek, 
fiatalosok között lévő beerdősitésre előirt, d® 
még be nem erdősített tisztások stb.

Erre való tekintettel a miniszter felha­
talmazta az albizottság elnökét, hogy az erdő­
birtokosoknak a rendkívüli legeltetés engedé­
lyezésére irányuló kérelmet azonnal intézze el 
és a legeltetésre az engedélyeket arra az 
időre, ameddig a jelenlegi száraz időjárás azt 
szükségessé teszi, adja meg.
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József főherceg es a kormány tagjai . , 
j.hrAceui Tisza-ünnepélyeu. a kultuszon- j 

leiratot intézett Debrecen város tana- i
melyben kérte, hogy a Debrecenben | ■ 

'.uíbn-iból 'tartandó színházi díszelőadásra a 
!‘ka. P2v emeleti páholyt bocsásson József 
Sheree" rendelkezésére, míg földszinti pá- 
hívokban°a nemzetgyűlés, a kormány ideér- 

fi képviselőinek és a társtörvényhatóságok 
índftttségi tagjainak számára gondoskodjék 

m A leirat legközelebb a városi tanács 
helyi'01- 
elé kerül._ A főispán Budapesten. Miekolcy Lajos 
fiisnín ma reggel Budapestre utazott. A föis- 

•i belügyminisztériumban több fontos vá- 
Pt“i hivatalos ügyet fog elintézni, majd gróf 
Betgen István miniszterelnök társaságában 
Pécsre utazik.

— Elmaradt Ülés. Debrecen város tör- 
•énvhatósági bizottságának igazoló választmá- 
' ' " nap délután 4 órakor ülésre volt egybe- 

ho"ry a virilisek végleges névsorát ösz- 
" Az ülést azonban nem tarthatták 

a bizottsági tagok kellő szambán 
nem jelentek meg s Így nem lehetett megálla- 
Xni a határozatképességei.

— József főherceg a 3-as honvédeknek 
es a 39-esehnek József főherceg a Maria Te- 
víi ».rendjele után járó illetményeit a parancs- 
Xága alatt volt m. kir. 20 ik honvéd és a 
cs és kir. 17 ik gyalog hadosztályok olyan 
leeényséobeli egyéneinek .jutalmazására aján­
lotta fel," akik az első 8 isonzói csatában szer­
zett sebesülés folytán rokkanttá váltak. Jutal­
mazásban mindkét hadosztályból 10—10 legény­
ei e^-yén részesíthető. Ezek a jutalmak a 
m”kir" honvédelmi miniszter utján kerülnek 
kiosztásra aki arra pályázatot hirdet. A j»á- 
lyázati kérvények a ni. kir. honvédelmi mi­
niszterhez adandók be nov. hó 15 ig.

_  fényes esküvő. Szabó Nándor huszár 
főhadnagy tegnap tartotta esküvőjét 
Gizivel, Szomjas Gusztáv Hajduvarmegye főis 
Bánjának leányával. A rokonszenves halai part 
számtalan üdvözlettel és jókívánsággá! ke­
resték föl.

- Az erdőgazdasági bizottság ülésé. Az
erdőgazdasági bizottság tegnap délután 4 óra­
kor Magoss György tiszti főügyész e!nok- 
letével a városházán ülést tartott Az ulé. 
az erdőgazdaság körébe vágó .ügyiarabokat, 
továbbá az erdőhivatal működési jogkörét tái- 
gvalta le. , ,.

— EliaeVíéfiek Béres Gábor -Tóth Julianna, 
Gvörfv Imre—Sai Juliánná, Fekete László—Czégény 
SS Ss János—Zagyva Róza .Szatmári. Já^ 
Matolcsi Adél, Deák Jínos-Kenyeres Hona, Ny M 
Gábor—Kaszás Mária, Mo nár imre-Pap Gizella, 
ífj. Pcczely Sándor—Tanos Irénke.

- Legelő a Fancsikán. Miskolc^ Lajos
főispán a gazdasági albizottság és az er > 
felügyelőség javaslatára a Fancsika egyrészét 
legeltetésre felszabadította. A főispán ez intéz­
kedése nagy előnyére váhk a gazda kn ak Gben 
a takarmányinségben. A felszabadult 
mellett a tilalmi területek tilalmi táblákkal 
lesznek jelölve. ,- Megszökött az elmegyógyintézetből.
T. F.-né Miklós-utca 24. szám alatti lakos 
tegnap este feljelentést tett a ion • 
hogy K. A. nevű nagybátyja, az angyaHoldi 
tébolyda ápoltja, Debrecenbe szokott ésot m g 
is látogatta, de később eltűnt M vei K- A. 
ön és közveszélyes őrült, a rendőrség 
rendelte körözését. .

— A felvidéki fa kiviteli illetékei. Bu<la- 
pestről jelentik: A tótföldi tűzifa kivite 
letékeit újabban 10 ezer kgr kén < ' ...
zökben állapították inog: tollol<li 
kárpáti ruthén tűzifa 50. rakovavii t » 
30, puhafa 50 szokol.

Az ÉHE 1. hó 22 iki (szombati) gyű­
lésén egy biztosítási főtisztviselő fog a bizto­
sítási ügy rejtelmeitől előadást tartani Gyűlés 
után uzsonna.

— Szülői értekezlet a reáliskolában. Az 
all. lőreáliskola ma. 20-án csütörtökön d. u. 5 
órakor a mértani rajzteremben szülői értekez­
letet tart, melyre a t. szülőket tisztelettel 
meghívja az igazgatóság.

VÁSÁRUK Csapó-utca 38. Telefon 6-20.

J. oldal.
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Elhunyt alezredes. A debreceni úri 
társaság egy lokonszenves tagja, Sípos* Mik­
los aleztedes, a 3. honv. gyalogezred volt pa 
laucsnoka kedden este Budapesten egyik,saa- 

> n (tóriumban meghalt. Holttestét a »'.salad Tisza 
I szöllősio szállítja, hol az ott levő családi 

.sírboltban helyezik örök nyugalomra. Az el­
hunyt a forradalmak áldozata. A hosszas front­
szolgálatban amúgy is megviselt idegzete nem 
bírta ki a forradalmakkal járó izgalmakat és 
jóbarátai és családja tagjai megrendülve ta­
pasztalták, hogy a kiváló katona és izzólelku 
magyar hazafi idegei mint mondják fel a szol­
galatot. Hajtársai és volt alantasai, de az 
egész varos úri társasága körében élni fog 
emlékezete.

— A Dante-emlékünnepely az Arany János 
társaság rendezésében e hó 23-án, vasárnap 
délelőtt 11 órakor lesz az „Uránia“ mozgó- 
xziiiházbau. Szereplők a Svetits intézet ének­
kara, dr Tankó Béla egyetemi tanár, Kardos 
Géza színigazgató, dr Zivuska Jenő és dr 
Szabó Márton. Szereplőknek a tudományok il­
letve művészet terén közismert nevük és tőlük 
megszokott mély tartalmú elvezetés előadó­
modoruk már éleve biztosítják az ünnepély 
erkölcsi sikerét. Jegyárak vigalmi adóval együtt, 
1. rendű ülőhely 1« K. II. r. ülőhely 12 K 
Hl. r. ülőhely 6 K. Jegyek az Urániában. 
Antalffynál és a Nizzaiban válthatók.

- HMaasáskötéBek. Szombuthy Béla-Lfirh.cz 
Margit,’Kovács S-ir.dor—Barna R vzália, orgyelán M'k' 

I irts—inés Juiidnna, Pávai Jó/.sci Szőlős! Eszter, Huff- 
mami Almós-Biró Erzseb.! Nagy /«enc-Kulc^r 
Maria, Győri Miklós—Kapu-i Erzs it, Qu.tfriunu Li­
vin—Síibe-»' in Marg t.

— Beiratkozás az orvosi fakultáson A 
debreceni Ti za István tudományegyetem orvos­
tudományi 1 rán a beiratkozások már folynak 
és tartanak az előadások megkezdéséig. Az 
előadások e hó végén veszik kezdetüket.

- Zezrekeriilt tolvajok. Mint megírtuk, 
a debreceni Máv. raktárfőnökség feleutést tett 
a rendőrségen, hogy egyik rakományból is- 

' meretlen tettesek G0 kilogramm lisztet es 
más apróságokat loptak több'czer korona ér­
tékben. A rendőrség a feljelentés alnpjan 
nyomozást indított, melynek során Katona 
István detektív kinyomozta, hogy a rakomány 
Bion Sándor debreceni kereskedő címére jött 
es a lopást Nagy János, Szalay György és 
Bányai Sándor stráfos kocsisok követték el, 
akiket előállított a rendőrségen. A Vn- 
csislcgénvck kihall^utásuk során <i 
ismerték. A rendőrség megindította 
eljárást.

— Bebrecenben keresnek egy budapesti 
öngyilkost, Nehány héttel ezelőtt Kovacs Margit 
cselédlány Budapesten Dob utca 16 szám alatti 
szolgálati helyén marólúgot ivott és a luda- 
pesti mentők beszállították a Rókusba, ahonnan 
gyógyultan pár nappal előbb Debrecenbe jött. 
Mivel a budapesti rendőrség nem hallgatta ki, 
most a debreceni rendőrséget, kérte meg egy 
megkeresésében erre. Kovács Margit jelenleg 
ismeretlen helyen tartózkodik s ezért elrendelte 
a rendőrség körözését.

— Életunt napszámos. Kedden délután a 
közeli Nádudvar községben Kovács Ferenc 
éves napszámos mellbe lőtte magát. A sze­
rencsétlen napszámost beszállítottak a debic- 
coni közkórházba, ahol a rendőrség kihallgatta. 
Kovács a kihallgatásakor elmondta, hogy a 
napokban szüleivel összeszólalkozott és emiatti 
elkeseredésében akarta magától eldobni életét.

i A vrolyó még mindig jobb tüdejének lebbenyé- 
ben van. Állapota igen súlyos, úgy, hogy élet- 

I ben maradásához nem sok a remény.

A vőlegénye fojtotta meg 
Tekecs Gizellát

A biharkeresztesi gyilkosok Debrecenben
A budapesti rendőrség, mint azt pár nap 

pal ezelőtt megírtuk, elfogta és a debreceni 
kir. ügyészség fogházába szállította a bihar­
keresztesi borzalmas rablógyilkoaság tetteseit: 
Molnár Imre állásnélküli kereskedősegédet és 
Molnár Antal szabósegédet, akik a demarká­
ciós vonal menti Biharkeresztesen 7’eAecs Gi­
zella kolozsvári ápolónőt kegyetlenül meggyűl- | 
kolták 8 azután kifosztották.

A debreceni vizsgálóbiróság vezetője, 
P.dneszberger Jenő vizsgálóbíró erélyesen 
folytatta le az itteni vizsgálatot, amely a bu-, 
dapesti rendőrség adatait egy újabb érdekes 
részlettel bővítette ki. Kiderült ugyanis, hogy 
Molnár Imre nagyon is jól ismerte már régebb­
ről a szerencsétlen Tekecs Gizellát, sőt házas- j 
sáoot is Ígért neki s mint menyasszonyát hozta 
át°a határon. A két Molnár a nyáron ment le 
Nagyváradra s itt találkoztak a leánnyal, aki­
nek Molnár Imre mint régi barátnőjének el­
panaszolta, hogy nincs állása, nem tud mihez 
kezdeni, mert nincs tőkéje amivel üzletet nyit­
hasson. A leány erre elmondta, hogy neki van 
20 ezer lei megtakarított pénze s azt az aján­
latot tette Molnárnak, hogy jöjjenek át együtt 
magyar területre, itt vegye el őt feleségül s 
ő akkor majd nyit neki egy kis üzletet. 2U 
ezer lei már elég szép összeg s azzal lehet 
valamihez kezdeni.

Molnárék ugyan akkor visszaszoktok meg 
nem szállott területre, de szeget ütött fejükbe i 
az ajánlat.s mikor szeptember végén ismét 
lementek Nagyváradra, Molnár Imre felkereste | 
Teker« Gizellát s kijelentette neki, hogy most , 
kedvező alkalom kínálkozik az átjővetclre, j 
menjenek tehát együtt. Par nap múlva e is 
indultak a határ felé gyalog azzal az előre I 
megfontolt szándékkal, hogy a mit sem sejtó | 
lánvt elteszik láb alól és kiraboljak.

A határon át is jutottak s mikor a vasúti 
sinek mellé értek, Molnár Imre rávette iekecs 
Gizellát, hogy üljenek le pihenni. A leány 

i gyanútlanul beleegyezett s mivel az éjszakai 
gyaloglástól ki volt merülve, csakhamar e - 

‘ nyomta az álom. A kedvező pillanat elérkezett 
az előre megbeszélt terv végrehajtására. Mo - 
nár Antal hirtelen rátérdelt az alvó lány mel­
lére s lefogta a kezét, Molnár Imre pedig 
egyetlen szorítással megfojtotta védtelen meny­

asszony .lkosgÄR után kikutatták az áldozat 
setiküljét, de abban csak 200 leit találtak. 
Erre abban a hiszemben, hogy a leány a^ruhá­
zatában rejtette el a pénzt, levetkőztették a 
halottat, a pénzt azonban vallomásuk szerint 
nem tudták megtalálni

Nem lehetetlen, hogy a 20 ezci lei az 
Udo»» »il'ö™ eh°C';
aít awnban mar nem Iridial- 
«iotséizben mert féltek a meglepetéstől.

A gyilkosok azt hangoztatják, hogy a 
nénzt az vehette el, aki utánuk kifosztotta a 
halottat s az aranyfogait is kiverte, mert ezt

S'

gjalteát, amire kíirülbeltil a jUvö bánat, k<> 
z epén kerül sor. __________
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Tömöri Angéla a pesti ügyészségén. 
A kiviteli panamákban szereplő Tömöri Angélát 
tegnap átkisórték a pesti ügyészség fogházába. 
Aaért történt az átkisérés a .Markó-utcai 
ügyészség fogházából, mert ez nincsen beren­
dezve női foglyok számára, viszont a pest­
vidéki ügyészség fogháza teljesen modern 
berendezésű, ott külön osztályok vannak a nők 
résiére is.

— A nyírvíz szabályozó társulat ölese. 
A nyirrii szabályozó társulat tegnap délelőtt 
10 órakor Benedek Lajos főmérnök elnöklete 
mellett ülést tartott. Az ülésen a társulat múlt 
félévi munkájáról számolt be.

— Családi tanácskozás dorongokkal Ko­
vács Imre, felesége és Margit leánya tegnap 
este feljelentést tettek Faragó Sándor, Egyj 
András és társai ellen, hogy ezek őket alapo­
san elverték. Ugyanis Kovács Imre Nyíl-utca 
185. szám alatt levő lakásán tegnap délután 
nagy családi tanácskozást tartottak, melyen 
részt vettek Faragóék is, akik Kovácsékkal 
rokonságban vannak. Faragóné a tanácskozás ; 
alatt összeveszett Kovács Imrével és sző szót ; 
hozott úgy. hogy a végén dorongok puffantak 
még Kovács .Margit hátán is. A nagy családi 
zűrzavarnak rendőri közbelépés vetett véget. 
A rendőrség eljárást indított a verekedők elíen.

— Hállloiások Kertész X l napos, Békési Art 
hurné Schönfeld Cecília 62 éves. Kovács Frigvesné 
iAlhVI ?óia’ ,s,ván 46 íves tárcsái Majzix Mí<- !
lós 53 éves, Krammer Emil 22 éves. Sipos Bálint 43 
éves. Kapusi Erzsébet 15 éves, Koppel Kálmán 68 í 
eves. Bakomszögi Sándor 2 napos, Tóth Gergely 66 
éves. Kerekes Tib.r 12 éves. Kutka Eszter 57 éves ! 
özv. Sarksdi Gáboraé Tóth Mári 78 éves, Dien Róza í 
12 éves, Mermelstein Márton 2 éves

Schober Benessel tárgyal
Becs. okt. 19. Politikai körökben hire 

jar. hogy a Schober kancellár és Benes közti 
találkozás, amelyet eredetileg október 23-ra 
terveztek, előre láthatólag előli fog megtörténni.

A magyar-román forgalom
Nagyvárad, okt. 19. Tegnap fejeződött 

be a magyar-román vasúti tárgyalás, amely 
mindkét fél megelégedésére eredménnyel járt. 
Hír szerint megkönnyítik a vAmviiscráiatnt-

Hajdúsági Képes Kaptár
November közepén fog megjelenni a
„Hajdusági Képes Kaptár"
L"ilP.t!rinfyI“ell?I?i «síével, mint más! 
1.«íogFa értékes ajándéka I 
lew mindaion eloüxetotnknek. akik lev- g 
röLDne/y*an?„Hérre 911éfizefnek a hajdú- | 

‘ B.?n£Ár,bIn plhelyesendó hírde- 3 
leseket a HAIDUfÖLD kiadóhivatala veszi fel. e

Albánia szabadságharca
Landen okt. 19. Ide érkezett jelentések 

szerint a szerbek több albániai helységet meg­
támadtak és bevettek. (MII.)

Cseh-oiah határigazitás
Po.so''., október 19. (Magyar Kurír) A 

Pozsonyi Híradó kassai jelentése szerint a 
Ruténföld és Románia közti határt azaz a 
csehek által megszállva tartott ruténterület és 
Erdély közötti határt ismételten megváltoztat- nov. 9 
ják oly módon, hogj’ Halmi községet a Raten- 
f'ldh ■■ csatolják. így tehát Királyháza helyett 
Halmi lesz a határállomás a két állam között. 
A cseh kormány Halmi ellenében kereskedelmi 
engedményeket ígért á románoknak.

—- Gyorsírásból 13 őri gyakorlattal, ju­
tányosán adok magánórákat, Cint a kiadóban.

«ZW HA 5K.
uú-baxak és ctozpószijihásak közleményei
Csokonai szinliáz — Piros bugyelláris. 

Csütörtökön este A) bérletben Csepreghy örök­
szép népszínműve kerül szinte. Szaluin Sán­
dor, Bródy Irén, László, Bánbidy, Csapó Má­
ria. Heltay, Mátray és Csolnakosyné a vezető 
szerepekben. Árkossy rendezése alatt.

Nobody 4 és 5. kalandja, a japán rejtély 
és 30 másodperccel a halál előtt az Uránia 
hétfői uj műsorában .'

Ha megfnjják a trombitát óriási sikerű 
hazafias mozi szkeccs közkívánatra a régi köz­
kedvelt szereplőkkel, két és félórás előadás­
ban \ eres Tóni zenekara közreműködésével ma 
csütörtökön este G és fél 9 órakor kerül mű­
sorra az Urániában, mérsékelten felemelt hely­
árak jegyelővétele délelőtt 10—12-ig, délután 
4-től.

A hetedik nagyhatalom a Rikkancs király 
jön! héttőn az Urániában

Ohnet regényét; Sarah grófnőt G felvonás­
ban ma utoljára mutatja be'az Apolló.

Zola Emil legszebb regényét az Álom 
6 felvonásban (francia Gaumont' film) holnap 
pénteken mutatja be az Apolló.

SPORT
Magyar—német football meccs Budapesten

Budapest, okt. 10. Kiss Gyu’a szövetségi kap:- 
tány a vasárnap tartandó Középnémetország válogatott 
csapata elleni football meccsre a magyar válogatott 
csapatot a következőképen állítatta össze: kapus Kro- 
,P2CS^’ FÓRel ,I- és SenI<ey, fedezetek Ker­
tész II., Orth, Blum, csatárok Braun, Molnár. Patakv 
Schlosser és Jeny. A MLSz-nek egy másik válogatott 
csapata Pécsett játszik a pécsi válogatott ellen, ennek 
hanSEaPhl?aaHatZ 2sszeA,|itása a következő: kapus Neu- 

h-ä,'£d(;k tacskó és Szaffka, fedezetek Wester, 
S,änlS’ Jdl"ek’ S““'

Rövid hírek a kerületből. A fenvelmi v
Kaiéért megdorgálta, Urbano ilsot 3 Mtrl n'Lot,slí! 
mint 2 hétre letiltotta, a többi játékosokat fni Kél- 
Pruhát illetőleg a bizonyítás kiége,7itését rendPn,eltt’

Keleti kerület fOOO K-t és II. o u ikölkz ‘e el’ 
biztosítani a Péccsel tartandó válogatott

TTE-Ny. Törekvés közötti ntérkőzé«. Z^rt’ 
megállapodásra bírta. Cst közös
,, A N>’T'f1E;‘ falhivía- h°8-V az összes hátráld 
14 napon berni fizesse be. ,atl«lékoi

Török Barnabás és Grósz Miklós, upv » 
mint a DMTK részére kérte az igazolási m|?JE' 
megidézik. ’ mien is

Fonis Rezső játékosnak (DTE) megengedd i, 
l ásson ín ,C,árÓ ÍgaZ0,ását me2elözö vasárnap’j«,8/

DTE kérelmét, hogy a DVSC-vel kisorsolt 
kőzését november 20-ára elhalássza, elutasította mír’

A Ny. Törekvés a II. a) osztályba lévén b 
osztva, sorsolását a következőképen állapította n>. 
okt. 30 KTE, nov, 6 TTE, nov. 13 BUSE’ nov ' 
Karcag IKBE a dűlt betűvel jelzett napokon a n," 
Törekvés a pályaválasztó. *’>■

Vasárnapi mérkőzések bírái A KSE-DEAC ma, 
kózés levezetésére Pauló Istvánt, DKASE törpe-DTr 
törpe mérkőzésre Tamássy Lászlót, a KTE—TTEml" 
kőzésre Machó Ferencet küldte ki a biróküldő Kítah 
ság, A DKASE-DTE mérkőzésre Bpestről kért bi$

APRÓ HIRDETÉSEK^
3-4

középiskolát végzett fiú 
tanulónak felvétetik la­

punk nyomdájában.

Ólmot
veszek bármilyen mennyi­
ségben. Cim a kiadóban.

Hfahancsoh 
felvétetnek fix fizetés­

sel és jutalékkal 
a hiadáliivafgiunbbgn

Berakóleáry 
azonnal felvétetik lapunk 

nyomdájában.
Vasabroncs 

kilóra kapható lapunk 
kiadóhivatalában.

Béiyegs^gyár 
és vésólntézet 

PAULÓ >.
BaUhyányf-utcx - sj, 

Tét^ren ?3ss.

Középkorú 
urinőf, ki fiacskáim gon­
dozását és háztartásom 
vezetését vállalja, kere­
sek november elsejére. — 
Ajánlatokat Benkó Sán­
dor gyógyszerész Derecs­
ke címre kérek lehetőleg 

fényképpel ellátva. “
Mosott rongyot 

keres lapunk kiadóhiva­
tala megvételre.

Forgács István I fflMrás 
SáriBflcs-K

Bútorozott 
szobát keres nőtlen úri­
ember. Ajánlatokat lapunk 

kiadójába kérek.

Női és férfi kalap meerren- íl* Mn
■ elések és javítások gyorsan P|3C,*|I fii? S7 és pontosan készíttetnek ? "* ***** **"♦

Tűzifa
waggontételben, ölenként 
és kisebb mennyiségben, 
felvágva házhoz szállítva, 
továbbá szoba és kazán­
fűtésre alkalmas kőszén, 
kovácsszén, koksz, szer­
számfa és épületfa kap­

ható a

Oebreczeni Faipar 
Részvénytársasága 

le lefon szám 156.

Or Floach-íéla

Skaboform kenőcs 
újból kapható.
hamarább megszünteti

VISZííETEQ SÉGET 
sömört, ótvart, raho.téCot.

"*lhes 40 K dobóiéiban. Be- 
48r«r»léi utánra való Bkarororm-nuder 7 

K ken é« Htrloy-izappan 20 K. 
Kapható minden gyógyszertárban

TYÚKSZEMET,

CANNABIN
1 üvég SO K. Kapható mlnótia rréoy. 
MertdrP.n, l'draktór: Törül Jö.tter r*t

Bttdapert, VT., Klrily-uto* 12.

A tőzscU
■m-Urti.G^ í?rótózsde okt- U). (MII.) Berlin 
30u Hollandl 182.- ifttvyork 542. London 
2110,Eins 38C0 Milánó 2110 Brüssel 1050 
Koppenhága 1M.-, Prága Budapast

Zágiáb.190, Bukarest . ;:)0. Varsó 12 
Becs 0'29, Osztrák lebélyeg 1’3. ’

Budapesti Sárlat okt. 19. (MTI) Masrvar 
Intel luü Osztrák hitel 650, Angol-.Magvar 
bank 7.40, Leszámít bank 73 ), Magyar-- 
2la^ bank 333,Jelz hitelbank 220 Keresk 
bank 6900, Pesti hazai e\<i 22600 Bor- 
sod-miskolci 39.00
2700IU1ßVTn2n 22fi° ' ',0' AnSo1 font 
4n"mVi°"ar *M’~ Francia frank 
497o—800, Marka 430—, Lira 2700—0530 
Osztrák kor. 27 28,'/, RiTel 29’—— ’Ó

dinár ^óWS4- Tna d,nAr ,290e~ Frank 
ainar 840—845, Lengyel márka 16—17.

1 SffiSffi Siffi
budapesti magas árakat fizetek »

’«•••r w> ce...
ésiuás idegen *

aranyat í 
estistől leges- • 
legetágábban j

__ Kramer »5ííngg 4
xro^tt. LpH.UT^ ______

-vrooreD, fteieneit József-ut 59,

h IV vasat, razet ós mis-
K K 3 Uh 0 ■ dennemö fémet legm*-
■ ■ ■ I Í HB íLÍ Frasabb érért veszek. — 
U Il fl I Bfl Kovácsoknak hasi-

w Sm? “ 15 Ä* fii nál hatót becserélek. Na­
gyobb tételt elszállítok. 

STEIHER, Eöívüs-u. HO.
j. lmi ■ — _ ___

|Kőváiy ás Altmann 
I szücsmesterek 

Debrecen, Piac-utca 42. 
Pannonia szálló udvar 

Minclcnféle szűcs munkákat szak- 
szerűen készít a legutóbbi divat szerint. 

Ugj'niioit kész, munkák kaphatók.
Megrendeléseket pontosan eszközöl.

«F 9

papirt ingyen vihetnek előfizető­
ink lapunk nyomdájából Piacz-u. 

59. szám.


